

功能、技术、外观三重“创新” TCL互联网电视揽获多项年度大奖

2009年是中国彩电行业的转型与升级年,在“创意感动生活”这一品牌理念的驱动下,凭借多年不懈技术创新,TCL互联网电视成为年度电子消费市场最显眼的风景,纵观全年,“创新”成了TCL互联网电视获奖的最大亮点。

时至年末,“年度创新产品”,“最具创新奖”,“最佳互联网电视”,“技术领先奖”,“产品创新设计年度金奖”,“年度成功设计金奖”……业内的权威机构纷纷将最高荣誉颁发给TCL互联网电视。

更为值得关注的是,TCL互联网电视的超薄LEDX10系列和超薄C10系列,代表中国彩电业,与众多国际顶级品牌同台竞技,捧回了“IF”和“红点”设计大奖。而热销的P10系列凭借独特的双色注塑工艺,一举打破了原先由日韩品牌的技术壁垒。

樊无敌/文



TCL互联网电视 引领2010年全球彩电潮流

据最新统计,我国网民人数达到3.6亿,彩电作为客厅的娱乐中心,互联网电视的出现,不但迎合了时下消费者的切实需求,也符合国家“三网融合”与“4C合一”的产业政策方向。全球情报机构资策会MIC预测,2010年全球互联网电视出货量将达到1916万台,年成长率210%。

在自主技术不断创新的基础上,TCL今年主打的互联网电视在核心技术和发展模式等方面已经开始超越国际巨头,获得了互联网电视的全球“话语权”。

彩电行业权威研究机构Display Search据TCL发布的11月销售数据发布统计报告,在2009年第三季度全球出货量,TCL接连赶超飞利浦和Vizio,代表中国彩电企业,率先闯入全球彩电行业前六。

本月初,在纽约公布了2009中国最有价值品牌排行榜,TCL以417.38亿元的品牌价值,蝉联全国电视机制作业的第一。与此同时,TCL集团还斩获“09亚太区最具领导力公司”奖项。

专家预言,2010年将是“互联网电视”的时代,时下正值彩电换代旺季,消费者购买彩电应将“互联网电视”作为首选。即日起在全省各TCL彩电专柜预定TCL互联网电视的顾客,预定有惊喜、豪礼三重送:一来就送,凭此报纸或宣传单页,到TCL彩电专柜均送精美礼品一份,数量有限,送完为止。TCL互联网LED节能、寿命长、不漏光。二订就送:预交订金购买TCL互联网指定机型订金翻倍送。三买还送:购买TCL互联网LED指定型号送TCL挂烫机、TCL电压力锅、TCL电饭煲、TCL液晶豪华大礼包、TCL高清射频线……让更多消费者能够告别旧电视时代。更多详情请咨询全省各市TCL彩电专柜。

科技创新实现功能、技术、外观全面领先

随着3C融合、互通互联等技术的成熟,互联网与电视融合已成可能,作为全球最早介入互联网电视的研究企业,TCL历经十年推出了互联网电视产品,无论是从功能上、技术上还是工业设计方面,都将彩电业的竞争推向更高水准。

真正的互联网电视,必须能够实现不断升级,这是与传统电视的最本质区别。TCL首创后台自动升级系统,实现了智能化、全网络和内容服务的完美融合,从今年7月份

开始到现在,TCL互联网电视进行了3次全球同步升级,为用户增添了新的精彩功能和服务,突破传统彩电的频道数量限制,为用户带来“影视下载”、“在线观看”、“远程教育”、“在线卡拉OK”、“体感健身游戏”、“资讯快报”等诸多新功能,被称为是彩电“航空母舰”。

除了在功能和技术方面进行创新,在工业设计方面,TCL互联网电视也站到了全球顶级品牌阵营。以超薄LED X10系列为例,创新

的高档材质的应用,独特的弧形收边设计,让它荣获了IF全球顶级大奖,这也标志着在设计质量、制作工艺、创新度以及功能性、实用性以及安全性等各个方面,TCL互联网电视都已经到达了全球顶级水准。而超薄C10系列,则赢得了全球“红点”设计大奖评委会的如下赞美,“它的外观设计,传递出一种永恒的优雅视觉,在精致的铝镁合金的包围内,集合了快速响应的网络连接功能,独具匠心的后部线路设计让机身更加光滑圆润”。

贺: TCL互联网电视铸就彩电霸主!



告别旧电视,2010年我们选择TCL互联网电视

互联航母新视界 元旦豪礼送不停

您可以错过今年,但绝对不能错过元旦 TCL互联网电视价格一步到位,提前享受元旦价

敬请关注: 2009年12月26日—2010年元月3日

TCL互联网LED开启互联网时代新理念

TCL互联网LED电视,“纤薄版”X10系列、“稳重版”P10系列、V10系列互联网LED电视横空出世,以其强于普通网络电视的智能在线升级、强大的互联功能、丰富的内容服务、领先的工艺设计,全面淘汰市面上普通的网络电视,开启互联网LED电视消费新理念。

TCL互联网LED电视—彩电行业的航空母舰,领航互联网电视时代!

TCL互联网LED永不过时 无限增值!

预订有惊喜 豪礼三重送

- 一、来就送:** 凭此报纸或宣传单页,到TCL彩电专柜均送精美礼品一份,数量有限,送完为止; TCL互联网LED节能、寿命长、不漏光。
- 二、订就送:** 预交订金购买TCL互联网指定机型订金翻倍送;
- 三、买还送:** 购买TCL互联网LED指定型号送TCL挂烫机、TCL电压力锅、TCL电饭煲、TCL液晶豪华大礼包、TCL高清射频线……

更多详情请咨询全省各TCL彩电专柜 咨询电话: 0371-65346952

本活动最终解释权归郑州TCL电器销售有限公司所有